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Συνάδελφοι-ες 
Το Δ.Σ. είναι σε θέση να κάνει τον πρώτο απολογισμό για τα πεπραγμένα της 
διοίκησης Ιωακειμίδη ( Ιανουάριος-Αύγουστος 2011 ) σε ότι αφορά τα εργασιακά μας 
δικαιώματα και τις οικονομικές οφειλές της διοίκησης Μπενετάτου προς το 
προσωπικό .  
Είναι γνωστή η «παρακαταθήκη» που άφησε ο Μπενετάτος στην νέα διοίκηση του 
δήμου και τις μεγάλες οικονομικές οφειλές  προς τους εργαζόμενους . 
Σε συνδυασμό μάλιστα  με τις υποβαθμισμένες υπηρεσίες που παρέδωσε  λόγο της 
γνωστής ανικανότητας του να ανταποκριθεί στις μεγάλες απαιτήσεις του δήμου , 
δημιούργησε ένα εκρηκτικό μείγμα που έπρεπε να διαχειριστεί το Δ.Σ. απέναντι στην 
νέα διοίκηση 
Τα γάλατα , το ειδικό επίδομα των αορίστου χρόνου , η τακτική μισθοδοσία του 
προσωπικού , η εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών , η παράνομη περικοπή των 
ημερομισθίων της περιόδου 2007 , ο διαλυμένος στόλος των οχημάτων του δήμου 
κλπ. ήταν στην ατζέντα των αιτημάτων του Δ.Σ. που παραδόθηκε στον κ. Δήμαρχο 
για επίλυση . 
Ο Σύλλογος των εργαζομένων αξιολογεί θετικά την ανταπόκριση της  διοίκησης στα 
αιτήματα που καταθέσαμε . Η Δημοτική Αρχή  έχει διαφορετική φιλοσοφία από την 
διοίκηση Μπενετάτου που απαξίωνε σε καθημερινή βάση τα αιτήματα των 
εργαζομένων και δεν προχωρούσε στην επίλυση τους. 
Πιο αναλυτικά αναφέρουμε: 
1) Καταβάλλεται χωρίς προβλήματα η τακτική μισθοδοσία και με αυτόν τον 

τρόπο επανήλθε η ηρεμία στο εσωτερικό του δήμου.  
Ήταν μια σημαντική εξέλιξη που απεκατέστησε  την εργασιακή ειρήνη στο  
εσωτερικό , σε μια εποχή που  η κυβέρνηση  επιτίθεται λυσαλλέα στο εισόδημα 
των δημοσίων υπαλλήλων και στις εργατικές καταχτήσεις . 
2) Η άψογη οργάνωση των υπηρεσιών διευκόλυνε το έργο των εργαζομένων που 

απαλλαγμένοι  από τον οικονομικό βραχνά του παρελθόντος ανταποκρίνονται 
άψογα στα καθήκοντα τους. 

3) Το ΠΚΔΝ προσχώρησε στον δήμο διασφαλίζοντας πλήρως τις εργασιακές 
σχέσεις στο πρώην νομικό πρόσωπο . Το γραφειοκρατικό πρόβλημα που είχε 
προκύψει αντιμετωπίστηκε με επιτυχία και η μισθοδοσία του προσωπικού θα 
καταβληθεί άμεσα ( η Επίτροπος υπέγραψε τα εντάλματα σήμερα 1/9).Σε 
θεσμικό επίπεδο η ενσωμάτωση του ΠΚΔΝ στον δήμο ικανοποιεί πλήρως ένα 
πάγιο αίτημα των εργαζομένων στην Τ.Α. 



4) Τα γάλατα της περιόδου Ιανουαρίου-Απριλίου θα καταβληθούν σε χρήματα 
μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου. Το Δ.Σ. βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με την 
διοίκηση για τα γάλατα της περιόδου Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου . 

5) Το ειδικό επίδομα των 176 ευρώ αποδίδεται σε προσυμφωνημένες δόσεις 
στους δικαιούχους εργαζόμενους δίχως καθυστερήσεις  . Μέσα στον 
Σεπτέμβρη θα αποδοθεί η δόση απρόσκοπτα , όπως είχε συμφωνήσει το Δ.Σ. 
με τον κ. Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο οικονομικών. 

6) Η διοίκηση σε συνεργασία με τον σύλλογο εξασφάλισαν 120 ώρες επιπλέον 
υπερωριακή εργασία για τους αορίστου χρόνου . Επίσης  επιτύχαμε την 
απόδοση  υπερωριών   στον τομέα πρασίνου , το διοικητικό προσωπικό και 
στο ηλεκτρομηχανολογικό τμήμα έπειτα από πολλά χρόνια. 

7) Ο κ. Δήμαρχος συμφώνησε  να καταβάλλει τα ημερομίσθια που παρανόμως 
είχε περικόψει ο Μπενετάτος την περίοδο της δημαρχιακής του θητείας! Σε 
πρώτη φάση θα αποδοθούν τα μεροκάματα του μόνιμου προσωπικού και 
σύμφωνα με αυτήν την απόφαση θα αποδοθούν και στους αορίστου χρόνου 
μόλις επιδικαστεί η υπόθεση στα Δικαστήρια .  Είναι μια εξέλιξη που 
δικαιώνει απόλυτα τους αγώνες  που έχουν δώσει στο παρελθόν οι 
εργαζόμενοι απέναντι στον Μπενετάτο  για μόνιμη δουλειά και αξιοπρέπεια! 
Το ζήτημα της επιστροφής των χρημάτων ήταν ΖΗΤΗΜΑ ΤΙΜΗΣ για τον 
Σύλλογο Εργαζομένων! 

8) Στην καθαριότητα αποκαταστάθηκε η αδικία χρόνων που αφορούσε την 
νυχτερινή εργασία και τον υπολογισμό της στην μισθοδοσία. 

Αν αναλογιστεί κανείς ότι το Δ.Σ. δεν έδωσε τον εθιμοτυπικό χρόνο «ανοχής» 
στον Δήμαρχο Ιωακειμίδη ( όπως πράξαμε με τον Μπενετάτο ) λόγο των δυσμενών 
συνθηκών που είχαν διαμορφωθεί από το μνημόνιο, τον εργασιακό μεσαίωνα που 
επέβαλλε η κυβέρνηση και το τεράστιο χρέος-προίκα του Μπενετάτου , η διοίκηση 
ανταποκρίθηκε σε μεγάλο βαθμό στα αιτήματα μας  ξεπερνώντας μάλιστα και το 
χρονοδιάγραμμα που είχαμε καθορίσει! 
Το Δ.Σ. είναι ικανοποιημένο από τα πρώτα δείγματα γραφής της διοίκησης του κ. 
Ιωακειμίδη . Ευελπιστούμε πραγματικά να συνεχιστεί η συνεργασία στο ίδιο επίπεδο 
όπως  και σήμερα.  
Ο Σύλλογος των εργαζομένων θα είναι συμπαραστάτης της Δημοτικής Αρχής 
όταν οι κινήσεις της είναι στην σωστή κατεύθυνση και προς όφελος των 
εργαζομένων . Αντίθετα όπου οι κινήσεις της θα είναι αντίθετες με τα 
συμφέροντα των εργαζομένων το Δ.Σ. θα υπερασπίζεται με ανιδιοτέλεια τα 
δικαιώματα τους. 
Το Δ.Σ. με αίσθημα ευθύνης δεν θα σταματήσει λεπτό να αγωνίζεται  σε μια εποχή 
που η αβεβαιότητα , οι απολύσεις , οι περικοπές των αποδοχών και η κατεδάφιση των 
εργασιακών δικαιωμάτων είναι στην ημερήσια διάταξη από την κυβερνητική 
πολιτική. 
                             ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΤΡΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                 ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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